



上半年我省社会物流总额 45961.2亿元

星报讯(记者 章沁园)记者从省发展改革委获悉,2024年上半年,安徽省物流业延续稳定恢复态势,物流结构、质量、效益持续改善,社会物流成本稳步下降,对经济社会的支撑作用进一步增强。上半年全省社会物流总额45961.2亿元,较去年同期增长4.7%。

上半年我省物流业货运结构不断优化,完成公路货运量12.8亿吨、货物周转量1833.9亿吨公里,同比分别增长3.2%和1.9%;完成水路货运量7.7亿吨、货物周转量3744.8亿吨公里,同比分别增长6.9%和7.0%;完成机场货物吞吐量7.3万吨,同比增长20.3%。运输结构持续优化,水路货运量占比36.9%,较2023年年底提升0.42个百分点。大宗货物运输“公转水”成效显著,以水路集装箱方式

运输汽车29.9万辆,同比增长48%。

从需求端看,上半年我省物流需求稳步增长。社会物流总额45961.2亿元,较去年同期增长4.7%。其中工业品物流总额33875.7亿元,增长5.6%;进口物流总额1412.7亿元,增长1.7%;单位与居民物品物流总额725.6亿元,增长9.5%;农产品物流总额2522.3亿元,增长1.6%;再生资源物流总额455.3亿元,增长2.7%;外部流入物流总额6969.6亿元,增长1%。

上半年,芜湖国家骨干冷链物流基地获批,至此我省5个国家骨干冷链物流基地全部提前获批,总数居全国第2位,枢纽能级持续提升。完成港口货物吞吐量33451.8万吨,同比增长7.3%;完成集装箱吞吐量141.9万标箱,同比增长15.5%。合肥陆港型国家物流枢纽中欧班列累计发运502列,共计

41056标箱,覆盖范围扩大至18个国家、147个国际站点。

我省物流企业实力也逐步增强。上半年,合肥周谷堆大兴农产品国际物流园有限责任公司、中世国际物流有限公司、安徽省徽商物流有限公司3家企业完成5A级物流企业现场审核,新增4A级12家、3A级10家,新增四星级冷链物流企业6家,新增5A级网络货运企业2家,高等级物流企业新增数量均居长三角首位。

上半年我省物流成本继续下降,全省社会物流总费用3211.58亿元,与GDP的比率为13.4%,较2023年底下降0.1个百分点。社会物流总费用构成中,运输费用占比52.6%,较2023年底下降0.4个百分点;保管费用占比35.1%,上升0.3个百分点;管理费用占比12.3%,上升0.1个百分点。

加快新能源汽车产业创新发展



8月6日拍摄的位于合肥经开区的大众汽车(中国)科技有限公司的城市测试跑道。城市测试跑道专注于智能网联汽车的性能测试和功能验证,是大众汽车集团在中国首个该类型的测试场。测试跑道总占地面积近20万平方米,其中实验道路面积占70%,涵盖一系列测试设施和路段,研发工程师在此能对开发中的车型进行实时测试和调整,加快软硬件应用开发的迭代速度,助力安徽新能源汽车产业高速发展。 星级记者 黄洋洋 文/图

安徽跳棋小将全国比赛收获两金

星报讯(记者 江锐) 历时四天的2024年全国国际跳棋青少年锦标赛近日在湖北随州落幕,安徽队在比赛中表现出色,获得64格男子U14组和100格女子U12组两个组别的金牌。

全国国际跳棋青少年锦标赛是国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际跳棋协会主办的全国国际跳棋青少年水平最高赛事,比赛分100格、64格4个年龄段8个组别的男女个人赛。本届比赛安徽共派出6名选手在5个组别中展开争夺,他们均来自颍上县耿棚镇天驰学校。在64格男子U14组中,安徽选手罗贤博一

路领跑积分榜,以六胜三平的成绩稳夺第一。100格女子U12组竞争最为激烈。在最后一轮比赛时,共有5人同积最高分12分,安徽选手王欣悦最后凭借对手分优势脱颖而出,摘取金牌。

经过一场场赛事的磨练,短短几年时间,我省国际跳棋选手在国内外重大赛事中屡获佳绩,为安徽棋类项目高质量发展奠定了良好基础。同时,开展国际跳棋等智力运动,不仅提升了孩子们的综合素质和能力,为他们创造了展示自我的平台,也助推乡村教育高质量发展。

砀山县李庄镇: 人大代表齐参与 筑牢防溺水“安全堤”

为切实保障人民群众生命安全,近期,砀山县李庄镇人大代表化身“宣传员”“巡防员”“监督员”,下沉一线,主动作为,坚决筑牢防溺水安全屏障,以实际行动体现人大代表的担当作为。

做起“宣传员”,用“碎碎念”扣紧“紧箍咒”。李庄镇充分发挥人大代表密切联系群众的优势,利用微信群、朋友圈、横幅标语等线上线下相结合的方式,大力宣传防溺水安全知识、自救知识。同时联合镇卫生院,组织开展中小学生防溺水急救技能培训,展示正确的急救方法,进一步提高防溺水意识,为青少年儿童健康成长“保驾护航”。

当好“巡防员”,用“实举措”清除“隐患点”。李庄镇人大代表对重点水域开展全覆盖拉网式排查,摸清河流、水库、坑塘、建筑工地水池的具体情况。该镇人大代表联合各方力量组建9个巡逻小组,在村口、河流及坑塘等重点区域开展巡逻排查,发现有青少年下水游玩行为,及时制止,形成防溺水工作合力。

化身“监督员”,用“满心忧”换取“全域安”。人大代表化身监督员,对是否规范设置防护设施及安全标识、是否配备救生员及紧急救援设备等进行重点检查,对排查中发现的问题,及时督促整改,把安全隐患消灭在萌芽状态,全力筑牢防溺水安全防线。 李艳龙 唐璇

宣城扬子鳄音乐节10月26日举办

记者昨日获悉,“唱享大黄山,相逢新宣城”——宣城扬子鳄音乐节将于10月26日在宣城高铁站东草坪广场举办。本次音乐节由中共宣城市委宣传部、宣城市文化和旅游局主办。据悉,为满足广大乐迷和游客朋友们多样化需求和体验,在音乐节现场,将搭建宣城美食文创市集、非遗产品展示、特色展销、露营区、互动打卡等特色区域,打造一个种类繁多的休闲乐园。来音乐节现场的朋友们可以一边品尝地道的宣城美食,一边欣赏音乐,体验一场释放激情与活力的音乐盛宴。 曹开发

新形势下加强和改进事业单位思想政治工作浅析

随着经济社会发展,事业单位深化改革的不断加快推进,广大职工思想情况及利益诉求发生了深刻变化,思想政治工作也面临诸多新问题新情况。如何聚焦新变化,与时俱进地创新理念和方式方法,加强和改进思想政治工作,是当前事业单位亟须思考和破解的重要课题。

加强事业单位思想政治工作的意义

当前世界正处百年未有之大变局,兼容并包的思想行为和日益多元化。事业单位改革带来的工作环境和形势任务的调整,使职工思想和行为更具复杂性、多元性。思想政治工作既是保障事业单位改革平稳过渡的生命线,也是改革后期巩固深化改革成果的评化剂。通过全面开展思想政治工作,能够统一思想认识,坚定改革发展信心,促进职工提升自身素质,以饱满的热情投入工作,为围绕中心工作高质量发展提供有力的思想和政治保障。

事业单位当前思想政治工作的现状

事业单位总体上对思想政治工作的重要性认识是清晰的,但在实际工作过程中,仍存在责任意识软化、理论武装浅层化,深入思想实际不够、工作针对性不强,形式单一,手段传统等问题。通过强化思想政治工作引导,稳定人员队

伍思想,提升履职尽责责任感,推动事业高质量发展及行业体制机制创新的主动性不强,影响着制约着“思想政治工作是一切工作生命线”作用的发挥等等现状问题。

新形势下加强和改进思想政治工作的途径

一是落实主体责任,解决“不重视”的问题。要深入组织学习习近平总书记关于思想政治工作的重要论述,深刻领会党中央把思想政治工作提高到治国理政战略地位的深远意义,从思想深处破除思想政治工作是“软任务”的壁垒,建立健全思想政治工作责任制,一体推进定责、履责、考责。建立基层党组织及党政“一把手”统抓、分管思想政治工作负责人具体抓、从事人事、工会群团及相关业务科室齐抓共管思想政治工作的责任机制;并建立健全思想动态收集反映制度、思想政治工作分析报告制度,及时了解党员群众思想动态;将思想政治工作纳入年度重点工作考核,强化结果运用,让“软任务”成为“硬指标”。

二是创新方式方法,解决“效果差”的问题。要内外兼修,在内容和形式上创新,把思想政治工作真正做到职工心坎上。在理论学习安排上要参照落实思政课改革创新“八个统一”要求,积极采用案例式、探究式、互动式、体

验式学习,提升理论学习的吸引力和实效性。要善用新媒体新技术,借助微信、微博、手机客户端等平台,在收集意见、互动交流、组织学习、理论宣讲、舆论引导、新闻宣传等方面开展形式创新,提高参与率、互动率和渗透率。善用新招法,打造办公室“小阵地”,下好关爱帮扶“先手棋”,用好文体活动“活载体”,将思想政治工作春风化雨融入广大职工心田,倍感亲切地感受组织的关怀和思政工作的滋润,营造奋发向上、团结和谐的良好氛围。

三是加强队伍建设,解决“干不好”的问题。思想政治工作致力于提升人的思想水平、政治觉悟、道德品质和文化素养,具有细致性、贯通性和艰巨性的特点,这就要求事业单位要把政治过硬、业务精通、群众拥护的优秀干部充实到思想政治工作岗位;加强思想政治工作队伍教育培训力度,通过理论培训、实践训练、赛事历练等多种方式,不断提高政策理论、思政水平和专业化能力。建立科学合理的考核评价机制,兑现考核结果的奖惩,促进思想政治工作人员履职尽责;与评优评先、职称聘任、绩效奖励等方面挂钩,有效激发思政工作人员的事业心和进取心,形成良好的成长环境,促进队伍整体素质提升。 黄山市交通运输综合行政执法支队 王佳佳